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STEREOMAN 2 -V2
Modne słuchawki stereo do bezprzewodowego słuchania muzyki w jakości hi-fi
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Linki Prawo

Stacja dokująca (nadajnik)

1 Zasilanie/sygnał LED i kontrola ładowania
2 Styki ładowania
3 Wejście audio (jack 3,5 mm lub optyczne S/PDIF)
4 Złącze zasilania DC-IN

Słuchawki (odbiornik)

5 Głośność +/-
6 Wskaźnik połączenia LED
7 Styki ładowania
8 Wł.
9 Sterowanie zasilaniem LED

2 Zakres dostawy / ilustracje
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3 Przeczytaj najpierw

3.1 Przeznaczenie

3.2 Deklaracja producenta

Akcesoria

10 Kabel audio (jack 3,5 mm)
11 Kabel S/PDIF
12 Zasilacz wtykowy
13 2 akumulatory NiMH

Przed uruchomieniem urządzenia należy najpierw sprawdzić, czy dostawa jest kompletna.
1 podstawka ładująca (nadajnik), 1 słuchawki (odbiornik), 1 zasilacz 
sieciowy,
1 kabel jack, 2 akumulatory, 1 instrukcja obsługi
1 Kabel optyczny

- Urządzenia należy używać wyłącznie w suchych pomieszczeniach i w sposób inny niż 
opisany w instrukcji obsługi.

- Nie upuszczać urządzenia na podłogę lub inne twarde powierzchnie.
Może to spowodować jego uszkodzenie.

- Podłączenie do ładowania akumulatora do sieci 230 V / 50 Hz (za pomocą dostarczonego 
zasilacza wtykowego).

- Użytkowanie jest dozwolone w obszarach prywatnych i komercyjnych w suchym 
środowisku.

- Jakiekolwiek inne użycie jest wyraźnie wykluczone.

- Urządzenie może być używane wyłącznie z dostarczonymi akcesoriami.

Niniejszym TechniSat oświadcza, że urządzenie radiowe typu StereoMan 2 jest zgodne z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym:

http://konf.tsat.de/?ID=23137

http://konf.tsat.de/?ID=23137
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Znaki i symbole

Użytkowanie w pomieszczeniach - Urządzenia oznaczone tym symbolem nadają się wyłącznie do użytku 
w pomieszczeniach.

Klasa ochronności II - Urządzenia elektryczne w klasie ochronności II to urządzenia elektryczne z ciągłą 
podwójną i/lub wzmocnioną izolacją i bez możliwości podłączenia przewodu ochronnego. Obudowa izolowanego 
urządzenia elektrycznego klasy ochronności II może częściowo lub całkowicie tworzyć dodatkową lub 
wzmocnioną izolację.

Symbol prądu stałego. To urządzenie jest zasilane prądem stałym.

 Symbol prądu zmiennego. To urządzenie jest zasilane prądem zmiennym.

Należy przestrzegać wszystkich wskazówek i instrukcji bezpieczeństwa zawartych w niniejszej instrukcji obsługi. 
Instrukcję obsługi należy przechowywać w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przyszłości. Instrukcję obsługi 
należy przekazać nabywcy podczas sprzedaży produktu.

 Klasa efektywności energetycznej zasilacza.  

Biegunowość wtyczki zasilacza.

Dla własnego bezpieczeństwa, przed rozpoczęciem korzystania z nowego urządzenia należy dokładnie zapoznać się 
ze środkami ostrożności. Instrukcję obsługi należy przechowywać w bezpiecznym miejscu. W przypadku sprzedaży 
urządzenia należy przekazać instrukcję obsługi nabywcy.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwą obsługą i nieprzestrzeganiem środków 
ostrożności.

Nigdy nie otwieraj urządzenia.
Nie otwierać ani nie modyfikować urządzenia.

Niewłaściwe obchodzenie się z bateriami może spowodować ich 
uszkodzenie. W skrajnych przypadkach istnieje ryzyko wybuchu lub pożaru.

Nie wystawiać urządzenia na działanie kapiącej lub pryskającej wody. Jeśli do urządzenia dostanie się woda, 
należy je wyłączyć i skontaktować się z serwisem.

W przypadku widocznej wady urządzenia, powstawania nieprzyjemnego zapachu lub dymu, znacznego
W przypadku nieprawidłowego działania, uszkodzenia obudowy lub przedostania się cieczy należy wyłączyć 
urządzenie i skontaktować się z centrum serwisowym.

Urządzenie może być użytkowane wyłącznie w klimacie umiarkowanym.

Nigdy nie wystawiaj urządzenia na działanie ekstremalnych temperatur. Na przykład należy Unikać źródeł ciepła 
lub bezpośredniego światła słonecznego.

Należy używać wyłącznie dostarczonej ładowarki.

3.3 Bezpieczeństwo
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3.5 Uwagi dotyczące akumulatora

Opakowanie urządzenia składa się wyłącznie z materiałów nadających się do recyklingu. Należy 
je odpowiednio posortować i zwrócić do "Dual System" .

Po zakończeniu okresu użytkowania tego produktu nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi 
odpadami domowymi, lecz należy go oddać do punktu zbiórki zajmującego się recyklingiem 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Wskazuje na to symbol na produkcie, instrukcja obsługi lub opakowanie.

Materiały nadają się do recyklingu zgodnie z ich oznakowaniem.
Ponowne użycie, recykling lub inny sposób odzyskiwania starych urządzeń stanowi ważny wkład w 
ochronę naszego środowiska.

Należy skontaktować się z administracją miejską w celu uzyskania informacji na temat właściwego 
punktu utylizacji.

Należy dopilnować, aby baterie i odpady elektroniczne nie były wyrzucane razem z odpadami 
domowymi, lecz utylizowane w odpowiedni sposób (odbiór przez wyspecjalizowanych sprzedawców 
detalicznych, odpady niebezpieczne).
Baterie/akumulatory należy wyjąć przed utylizacją urządzenia i zutylizować oddzielnie.

StereoMan 2 jest zasilany akumulatorami.

Przed pierwszym użyciem urządzenia należy je w pełni naładować. W tym celu należy 
postępować zgodnie z opisem w sekcji 4.2.3.

3.4 Usuwanie odpadów
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4.1 Włączanie i wyłączanie

Nadajnik

Ponieważ urządzenie jest odłączane od sieci poprzez odłączenie zasilacza 
sieciowego, ważne jest, aby był on zawsze łatwo dostępny.

> Najpierw włóż wtyczkę DC zasilacza wtykowego do gniazda DC IN nadajnika (1).

> Następnie podłącz zasilacz sieciowy do gniazda sieciowego (2) (230V/50Hz).
Czerwona dioda LED zasilania/sygnału miga teraz przez około 5 sekund.

> Teraz podłącz nadajnik do źródła sygnału (telewizor, odtwarzacz DVD, odtwarzacz MP3 
itp.) za pomocą jednego z dwóch dostarczonych kabli audio.

> Teraz włącz źródło sygnału. Gdy tylko nadajnik odbierze sygnał audio, włączy się 
automatycznie. Zaświeci się czerwona dioda LED.

Uwaga: Jednocześnie można używać tylko jednego z wejść audio. Jeśli podłączony jest zarówno 
kabel jack, jak i kabel optyczny, dźwięk będzie odtwarzany tylko przez kabel jack. Aby odbierać 
dźwięk przez kabel optyczny, kabel jack nie może być podłączony do podstawy nadajnika.

4 Działanie
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4.2 Działanie

4.2.1 Nadajnik

Zasilanie/Syg
nał

Ładow
anie

4.2.2 Słuchawki (odbiornik)

> Po pierwsze, należy włożyć akumulatorki do słuchawek.

> Aby to zrobić, ostrożnie zdejmij wkładkę douszną, delikatnie naciskając zatrzask
(1), a następnie podnieść wanienkę do przodu (2).

> Teraz włóż dołączone akumulatory do odpowiednich przegródek.
Upewnij się, że polaryzacja jest prawidłowa!

> Następnie ponownie przymocuj nausznik do słuchawek. Aby to zrobić, najpierw włóż 
zatrzask do dolnego wgłębienia (!).

> Włącz źródło dźwięku, do którego podłączony jest nadajnik. Czerwona dioda LED 
zasilania/sygnału zaświeci się, gdy tylko pojawi się sygnał audio.

> Włącz słuchawki, naciskając i przytrzymując przycisk ON/OFF przez około 1 sekundę. 
Zaświeci się czerwona dioda LED zasilania. Po nawiązaniu połączenia między 
nadajnikiem i odbiornikiem zaświeci się zielony wskaźnik LED połączenia.

Słuchawki (odbiornik)
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4.2.3 Ładowanie akumulatorów

> Załóż słuchawki i dopasuj je tak wygodnie, jak to możliwe. W tym celu można wyciągnąć 
nauszniki z pałąka.

> Ustaw żądaną głośność za pomocą przycisków Volume +/-.

W przypadku problemów z połączeniem między nadajnikiem a odbiornikiem słuchawki są 
automatycznie wyciszane. Dioda LED sygnału nie świeci się, a urządzenie automatycznie 
wyszukuje najlepszy kanał odbioru.

> Wyłącz słuchawki, naciskając i przytrzymując przycisk ON/OFF przez około 1 
sekundę.

> Wsuń nauszniki z powrotem do pałąka.

> Umieść słuchawki w podstawce ładującej tak, aby styki ładowania słuchawek (po prawej 
stronie) i podstawki ładującej dotykały się.
Proces ładowania rozpocznie się automatycznie, a dioda LED ładowania zaświeci się na 
zielono. Po zakończeniu procesu ładowania dioda LED ładowania zgaśnie.

> Przy pierwszym użyciu urządzenia należy ładować baterie przez około 7 godzin.

> Gdy słuchawki nie są używane, należy umieścić je z powrotem w stacji dokującej.

Dioda LED 
sygnału 
(zielona)

Dioda LED 
zasilania 
(czerwona)

PrawoLinki
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4.2.4 Ważne uwagi

Aby oszczędzać energię, nadajnik jest automatycznie wyłączany w przypadku braku sygnału 
audio przez około 3 minuty. Gdy tylko sygnał audio będzie ponownie dostępny, nadajnik 
włączy się automatycznie. Należy ponownie włączyć słuchawki.

Słuchawki są również automatycznie wyłączane, jeśli nadajnik nie dostarcza sygnału 
przez około 3 minuty.

Wyłącz słuchawki podczas ładowania. Używaj 

dostarczonych akumulatorów.

Gdy słuchawki nie są używane, należy je wyłączyć.

Aby zapewnić długą ż y w o t n o ś ć  baterii,  p r ze d  pierwszym użyciem należy ładować 
baterie przez około 7 godzin. Upewnij się, że styki ładowania słuchawek są prawidłowo 
umieszczone w podstawce ładującej. Muszą one dotykać styków ładowania w stacji 
dokującej.

Nadajnik może być używany wyłącznie z dołączonym zasilaczem sieciowym.

Uwaga!

Nigdy nie próbuj ładować konwencjonalnych baterii!

Nigdy nie wystawiaj baterii na działanie źródeł ciepła, takich jak bezpośrednie światło 
słoneczne, ogień itp.

(zielony)
Ładowa
nie
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5 Pomoc w rozwiązywaniu problemów

6 Specyfikacja

Nie używaj żadnego innego typu akumulatora lub baterii w miejsce dostarczonych 
akumulatorów.

Wyłącz słuchawki, gdy nie są używane.

Słyszenie przy wysokim poziomie głośności może prowadzić  do trwałych uszkodzeń.

Brak dźwięku
> Upewnij się, że zasilacz jest podłączony do gniazda sieciowego i wejścia DC nadajnika.

> Upewnij  się , że słuchawki są włączone.

> Poziom naładowania baterii może być zbyt niski. Należy je w pełni naładować.

> Upewnij się, że telewizor lub podłączone źródło dźwięku jest włączone.

> Ustawienie głośności słuchawek jest zbyt niskie.

> Poziom dźwięku podłączonego źródła jest zbyt niski. Zwiększ poziom.

Usterki

> Głośność powinna być ustawiona na niższą wartość.

> Odległość między nadajnikiem a słuchawkami jest zbyt duża. Należy zmniejszyć odległość.

> Poziom wejściowy źródła audio jest zbyt niski. Zwiększ go.

Typ transmisji stereo
Częstotliwość transmisji  2,4 GHz (Frequency Hopping Spread Spectrum (FHSS)) 
Częstotliwość transmisji 2400 - 2483,5 MHz
Moc nadawania maks. 10 dBm
Napięcie robocze Nadajnik: DC 5V/550mA

Słuchawki: 2 baterie NiMH wielokrotnego ładowania
Pasmo przenoszenia30Hz - 20KHz

Współczynnik zniekształceń 0,5%
Stosunek sygnału do szumu 75dB

Zasięg do 30 metrów
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Dane techniczne zasilacza
ProducentTechniSat Digital GmbH, Julius-Saxler-Straße 3, D-54550 

Daun
Identyfikator modeluYLJXA-E050055
Napięcie wejściowe AC 100 - 240 V
Wejściowa częstotliwość prądu przemiennego 50/60 Hz

Napięcie wyjścioweDC 5,0 V
Prąd wyjściowy0 ,55 A
Moc wyjściowa2 ,75 W

70,6% 
Pobór mocybez obciążenia 0 ,09 W

Ten produkt został przetestowany pod kątem jakości i jest objęty ustawową gwarancją na 
okres 24 miesięcy od daty zakupu. Prosimy o zachowanie faktury jako dowodu zakupu.

Urządzenie posiada znak CE i spełnia wszystkie wymagane normy UE.

Zastrzega się możliwość zmian i błędów w druku. Status 10/23.
Kopiowanie i powielanie wyłącznie za zgodą wydawcy.

TechniSat jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy

TechniSat Digital GmbH 
P.O. Box 560
54541 Daun 

www.technisat.de

Infolinia techniczna od 

poniedziałku do piątku 

w godzinach 8:00 - 

18:00
+49 (0) 3925/9220 1800

Uwaga!
W przypadku problemów z urządzeniem należy najpierw 

skontaktować się z naszą infolinią techniczną.
W przypadku konieczności zwrotu urządzenia należy użyć wyłącznie 

następującego adresu:

Centrum serwisowe 
TechniSat Teledigital AG

Nordstr. 4a 
39418 Staßfurt

http://www.technisat.de/

